Neurčitý integrál.  (Najděte primitivní funkce na maximálních intervalech)
1.  Substituční pravidlo II :   
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2.  Integrace „per partes“ :
       Jsou-li funkce  
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       d)      per partes + substituce:   
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 3.    Integrál z racionální funkce:
         a)  integrace parciálních (jednoduchých) zlomků:
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         b)  integrace racionálních funkcí:
               
[image: image44.wmf]dx

x

x

x

ò

-

+

-

10

3

11

2

2

 ;  
[image: image45.wmf]dx

x

x

x

ò

+

-

+

)

2

(

)

1

(

9

3

2

 ;  
[image: image46.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

-

+

+

2

3

2

2

3

3

2

 ;
              
[image: image47.wmf]dx

x

x

ò

+

+

)

1

(

)

1

(

1

2

;  
[image: image48.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

+

+

+

2

3

2

5

2

3

2

 ; 
[image: image49.wmf]dx

x

x

x

x

x

x

ò

+

+

-

-

+

5

4

10

2

2

3

2

3

 ; 
[image: image50.wmf]dx

x

x

x

x

ò

-

-

+

+

12

8

4

7

2

3

 ; 
4.   Integrály funkcí,  které pomocí vhodných substitucí vedou na integraci racionálních funkcí: 
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